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„Vármegyei foglalkoztatási–gazdaságfejlesztési együttműködések Győr-Moson-Sopron 

vármegyében” című TOP_Plusz-3.1.1-21-GM1-2022-00001 projekt 

 

 

A projekt célja és leírása:  

 

A TOP_Plusz-3.1.1-21-GM1-2022-00001 projekt (a továbbiakban: TOP_Plusz projekt) keretében 

megvalósuló munkaerőpiaci program célja a munkaerő kereslet és kínálat vármegyei szintű 

összehangolása, az adott térségben munkát vállalni szándékozó, álláskereső hátrányos helyzetű 

személyek és inaktívak foglalkoztathatóságának javítása, nyílt munkaerőpiaci elhelyezkedésének 

támogatása. 

 

A program során lehetővé kell tenni, hogy az eredmények alkalmazhatóak legyenek az országos és 

helyi munkaerőpiaci politika más területein, más célcsoportjainál is. Törekedni kell továbbá arra, hogy 

a program hozzájáruljon a területi sajátosságokon alapuló fejlettségbeli különbségek mérsékeléséhez 

és a foglalkoztatottsági szint emeléséhez.  

A munkaerőpiaci program tartalmazza azokat a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokat és 

támogatásokat, amelyeket a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról szóló 

100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet és az azt módosító 687/2023. (XII.29.) Korm. rendelet és a rájuk 

vonatkozó eljárásrendek szabályoznak. 

 

A vármegyei munkaerőpiaci programba bevonható hátrányos helyzetű célcsoport a vármegyei, helyi 

igények és szükségletek alapján kerül meghatározásra, figyelembe véve többek között a hátrányos 

helyzet státuszt, területi, ágazati szempontokat. A TOP_Plusz projektbe kizárólag az adott térségben 

nevesített célcsoportba tartozó, 30 év feletti álláskeresők és inaktívak vonhatóak be. 

 

Célcsoportok Győr-Moson-Sopron vármegyében: 

1. Inaktívak; 

2. 50 éven felüli, legalább 30 napja folyamatosan regisztrált álláskeresők; 

3. Alacsony iskolai végzettségű (ISCED 1-2), szakképzettséggel nem rendelkező regisztrált 

álláskeresők 

 

A projekt támogatási kerete: 70 milliárd forint, ebből a Győr-Moson-Sopron Vármegyei 

Kormányhivatal támogatási kerete: 3 milliárd 147 millió forint. 

 

Projekt időtartama: 2022.07.01. - 2028.07.01. 

 

A projekt részletes leírása, hirdetménye az alábbi linken megtalálható: https://nfsz.munka.hu 


